
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

 

 

  

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

  

 



 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Madrasah : SDN Sumberejo 2 Pandaan 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam Dan Budi Pekerti 

Kelas   : VI 

Materi Pokok  : Zakat 

Sub Materi  : Pengertian Zakat dan Macam-Macam zakat  

Alokasi Waktu :  

 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang 

dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, 

dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, 

melihat, membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya, makhluk ciptaan tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda 

dijumpainya di rumah dan sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis 

dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang 

mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

B. Kompetensi Dasar 

1. Menjalankan kewajiban berzakat sebagai implementasi dari 

pemahaman rukun islam. 

2. Menunjukkan sikap peduli sebagai implementasi dari pemahaman 

hikmah zakat, infaq dan sedekah sebagai implementasi dari rukun 

islam. 

3. Memahami zakat, infaq dan sedekah sebagai implementasi dari rukun 

islam. 

4. Menunjukkan hikmah zakat, infaq, dan sedekah sebagai implementasi 

dari rukun islam. 

C. Indikator Hasil Pembelajaran 

1. Peserta didik mampu menjelaskan pengertian Zakat. 

2. Peseerta didik mampu memahami macam-macam Zakat. 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian Zakat. 

2. Peserta didik dapat memahami macam-macam Zakat. 



 
 

E. Materi Pembelajaran 

Buku LKS, Buku Paket 

F. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan: 

1. Pendidik membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan 

mengajak peserta didik untuk melakukan berdo’a. 

2. Pendidik memberikan motivasi terhadap peserta didik untuk tetap 

menjaga kesehatan dengan cara mengikuti PROKES (protokol 

kesehatan) dengan cara menggunakan masker dan mencuci tangan  

3. Pendidik memeriksa kehadiran peserta didik melalui buku absensi di 

dalam kelas. 

Inti: 

1. Pendidik terlebih dahulu menjelaskan tentang pengertia Zakat dan 

macam-macam Zakat. 

2. Peserta didik diberi waktu untuk memahami apa yang sudah dijelaskan 

oleh pendidik. 

3. Pendidik membagi kelompok kepada peserta didik yang setiap 

kelompoknya terdiri dari 4 peserta didik. 

4. Pendidik memberi tugas untuk berdiskusi tentang pengertian Zakat dan 

macam-macam Zakat. 

5. Setelah berdiskusi peserta didik bertamu ke kelompok lain untuk 

mengetahui hasil diskusinya kelompok tersebut, sedangkan yang 

menerima tamu bertugas untuk memberikan hasil diskusi. 

6. Peserta didik setiap kelompoknya mempresentasikan hasil diskusinya 

ke depan kelas. 

7. Peserta didik diberikan stimulus agar berani bertanya yang berkaitan 

dengan materi pembelajaran Pendidikan Agama Islam dan Budi 

Pekerti. 

8. Pendidik dan peserta didik membuat kesimpulan tentang kegiatan 

pembelajaran. 

Penutup: 

1. Pendidik memberikan evaluasi untuk mengukur kemampuan peserta 

didik atau mengukur ketuntasan pembelajaran dalam kelas. 

2. Pendidik memberikan memberi apresiasi kepada peserta didik yang 

dapat mengikuti pembelajaranyang berlangsung dengan baik dan 

disiplin. 

3. Pendidik menyampaikan informasi tentang materi pembelajaran 

selanjutnya. 

G. Penilaian 

1. Pengetauan : tes soal, ulangan harian 

2. Keterampilan : memahami pengertian zakat dan macam-macam zakat. 



 
 

 

 

Mengetahui, 

Pandaan, 17 April 2021 

Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 

 

 

HJ.tsaniyatul Masruroh, S.Pd.   Abdul Qodir, S.PdI  
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